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O que é um planeta?

A primeira vista, pode parecer facil responder a essa pergunta. Mas saiba que, para
solucionar essa questdo, os astrbnomos esquentaram a cabeca! Sé depois de acalorados
debates é que, no dia 24 de agosto de 2006, em uma reunido da Unido Astronémica
Internacional, eles chegaram a uma definicdo do que € um planeta: um corpo celeste que esta em
orbita em torno de uma estrela e que apresenta massa suficiente para influenciar a estabilidade
dos pequenos corpos que existem ao seu redor, sem ser influenciado por eles.

Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edicao 197. Disponivel em: <http://capes.cienciahoje.org.br>.

Questao 1 - Identifique a frase em que o verbo grifado é transitivo indireto:
() “..] pode parecer facil responder a essa pergunta.”

() “Mas saiba que, para solucionar essa questao [...]"

() “[..] os astrbnomos esquentaram a cabeca!”

() infinitivo.
() gerundio.
() participio.

Questao 3 - Pode-se afirmar que um verbo ¢é transitivo indireto quando:
() tem sentido completo.

() exige complemento com preposicao.

() exige complemento sem preposicao.

Questao 4 — Sublinhe o verbo transitivo indireto presente neste segmento do texto:
“[...] eles chegaram a uma defini¢do do que é um planeta [...]"

Questao 5 — O verbo transitivo indireto sublinhado anteriormente exprime:
() uma agéo dos astrbnomos.

() um estado dos astrbnomos.

() uma caracteristica dos astrobnomos.
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I Questao 2 — Na frase identificada acima, o verbo transitivo indireto esta na forma de: i
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: Questao 6 — Os verbos transitivos indiretos analisados compéem um texto que objetiva: :
i () definir um termo. i
i () avaliar um termo. :
i () caracterizar um termo. i
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